

幸福520

编者按“520”，本是一个普通的数字，因为谐音“我爱你”，被浪漫的人赋予了特殊的意义。因此，每年的5月20日也成为适婚青年选择婚姻登记的高峰日。今年5月20日恰逢周六，为满足新人结婚登记的愿望，我市各县市区民政局特意“为爱加班”，通过提前发布预约公告、增设办证窗口、补充人员力量、优化登记服务等举措为新人提供优质、高效的婚姻登记服务。在这里，让我们一起见证新人办理结婚登记的欣喜，感受他们浓情蜜意的幸福时刻。



5月20日，在平区举办新时代文明实践集体婚礼，10对新人在亲友的祝福中，以简约浪漫又富有传统文化特色的方式步入婚姻殿堂，引导广大群众树立婚事新办、喜事简办的婚姻价值观和婚庆消费观。
马红坤 摄



5月20日，莘县总工会为单身职工举办“脱单”活动，受到青年职工欢迎。



5月20日，开发区婚姻登记服务中心，一对新人展示刚刚领取的结婚证。
苑莘 摄 岳耀军 摄



5月20日，东昌府区婚姻登记服务中心，“全国最美家庭”称号获得者詹春芳（右一）为新人颁证。
郭亚峰 摄



5月20日，在平区婚姻登记服务中心，工作人员在为一对新人办理结婚证。
马红坤 摄

弘扬森林文化 推动绿色发展

我市“森林文化周”活动启动

本报讯(记者 苑莘)5月20日上午，以“弘扬森林文化 推动绿色发展”为主题的聊城市“森林文化周”活动在莘县马西林场启动。该活动同时也是山东省第二届“森林文化周”活动的聊城分会场。

省自然资源厅于5月20日—26日举办山东省第二届“森林文化周”活动。我市于5月20日同步举办第二届山东省“森林文化周”聊城分会场(聊城市“森林

文化周”主会场)宣传活动。本届“森林文化周”活动采取上下联动、线上线下相结合的方式，在全省16市举办9个系列400余场森林文化活动，涵盖普法宣传、自然科普教育、森林运动、文艺创作、游憩体验、植树护绿、林产推介、科技培训、成果展示等不同类型。

与去年相比，本届“森林文化周”森林文化形态更加丰富，增加了国家公园文化、树木文化、花卉文化、鸟类文化、绿

色低碳文化、产业文化等内容。活动突出了森林文化与产业发展的紧密联系，带动更多企业和社会机构参与到“森林文化周”活动中来，提升森林文化的社会影响力和美誉度，助力美丽山东建设。

近年来，我市以8处国有林场为依托，森林文化事业蓬勃发展，人民群众尽享绿美聊城生态福祉。近期，我市将以此次“森林文化周”活动为契机，在推动

森林文化建设、传播森林知识、弘扬森林文化、倡导人与自然和谐共生发展理念的基础上，聚力实现绿色低碳高质量发展，打造品牌化、系统化的聊城森林文化品牌。同时，依托国有林场、森林公园、湿地公园不断开展森林会演、自然教育、科普宣传、森林运动、文艺创作、体验自然、林产品展示等森林文化活动，让人民群众共享森林文化发展成果。